11Iro

Hwms: [omoxsct HaTanbss BukTopoBHA
Bo3spact: 45

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaleHus ManHeHTa 3a KOHcyabTanuer: 10.02.2011 06:42:58

dopmupoBaHus 3aKim0ueHust Bpaua: 18.02.2011 20:35:13

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/208241/answer/209171




KaHedpoH HUKaK He TOMOXKET, MOXKeT TOJIKO [T0UeYHYI0 KOJIUKY BhI3BaTh. CHenanTe JTydlie
6akmoceB Mmouu. Ha pa3BuTure mmoga Bel HUKaK MOBIUSTh HE CMOXKETE.



